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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre. 
Sted:   Storgata 30, tirsdag 13.april kl 19-22 
Møtt:    Jostein Toftebakk 

Odd Arne Klefstad  
Wiveca N. Wilhelmsen-Holm   
Terje Cruickshank 

   Turid Høyersten-Holm  
Alexander Kolberg 
Per Dalhaug  
Ida G. Johnsen 

   Ellen Kjellmo 
 
Sak 1.  Godkjenning av innkalling og referat 
Vedtak: 
Innkalling og referat godkjent. 
 
Sak 2. Post og økonomi. 
Grei økonomi, lokallaget har mottatt midler fra opplysningsforbundet og staten iht 
innrapportering.  Mangler midler fra Bodø kommune, men ifølge det sekretariatet skal 
disse være på tur.  
 
Svarbrev fra politiet ang årsmøteuttalelsen, vedlegges referatet.  
 
Vedtak: 
Jostein Toftebakk sender takksvar tilbake til politiet. 
 
Sak 3. Bystyrekartet. 
Noen saker av interesse, men ikke de største sakene denne gangen. Men god debatt som 
vanlig i lokallaget.  Mange årsrapporter i dette bystyrekartet, fra KF´er, lokallag, råd og 
utvalg. Bekymring ovenfor årsmeldingen til Bodø Spektrum KF.   
 
Vedtak: 
Tas til orientering. 
 
Sak 4. oppfølging/ etterarbeid årsmøtet 2009 
- Konstituering av styret.  
Vedtak: 
Jostein Toftebakk – leder 
Odd Arne Klefstad – kasserer/ nestleder 
Terje Cruickshank – sekretær/ vevansvarlig 
Ida G. Johnsen – kvinnepolitiskrepresentant 
Wiveca N. Wilhelmsen-Holm – studieansvarlig 
Turid Høyersten-Holm – seniorpolitiskrepresentant 
Alexander Kolberg – unge venstre 
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Sak 5. Uttalelse / mediestunt 
Vedtak: 

- Benker i Bodø sentrum.  Turid Høyersten-Holm fører i penn og sender inn til 
media.  

- Ida Johnsen valg inn i styret til Norges Venstre Kvinnelag.  Ida Johnsen 
utarbeider en PM og sender til media.  

 
 
Sak 6. Venstre-skolen trinn 3 - Lokalpolitisk Nettverk. 
Landsstyret vedtok i desembermøtet 2009 å legge opp skuleringsopplegget fram mot 
lokalvalget 2011 i form av Venstre-skulen trinn 3 (Lokalpolitisk nettverk). 
Målgruppene er: 
1. Eksisterande gruppeleiarar/førstekandidatane (når dei er nominerte) + 1 politikar til frå 
kvart lokallag. 
2. Lokalagslleiarane/valkampansvarleg. 
 
VHO står for opplegget og har ansvar for gjennomføringa. 
 
Samlingane skal foregå på regionsbasis, og fylkene er delt inn i 9 regionar.  Nordland er 
en egen region, med samlingsby Bodø.  Første samling har styret i Nordland Venstre 
bestemt gjennomføres i samarbeid med Troms og Trøndelag.  De påfølgende 
samlingene vil bli gjennomført i Bodø.  
 
Vedtak: 
Odd Arne Klefstad reiser til Trondheim 1-2.mai fra lokallaget. 
Terje Cruickshank reiser til Tromsø 8-9.mai fra fylkeslaget.  
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Sak 7. Studiesirkel og medlemsoppfølgning. 
Ønske om å arrangere studiesirkel i lokallaget og styret følger dette opp med tanke på 
opplegg.  Medlemsoppfølging tas på et senere tidspunkt.  
 
Vedtak: 
Det innkalles til medlemsmøte neste debattmøte, 27.april 2010 med valgprogrammet 
2011-2015 som tema.  Hjernemyldring om hvilke utfordringer vi lokalt står ovenfor neste 
periode, hva ønsker vi mer av, hva ønsker vi omgjort, hva ønsker vi nytt i vår kommune.  
 
Det tas initiativ til å arrangere ”Grønn 1.mai.”  Bodøsjøen lørdag 1.mai fra kl 12. Håpet 
er at vi rekker over hele Bodøsjøstranda og Bodøelvestien. 

Ansvar: 
o Ida Johansen har kaffeansvar (kaffe og noe å bite i).  
o Terje Cruickshank sender ut melding til medlemmer og ordner 

søppelsekker fra Bodø bydrift.  
 
Sak 8. Eventuelt/ orienteringer 

- Aksjon torsdag 15.april kl 12:15 ifm forvaltningsplanen, M/S G.O.Sars på 
Løvold. Arr. Folkeaksjonen mot oljeutvinning i Lofoten og Vesterålen.  

o Legg ut sak nett, forsøk å mobiliser så godt man kan.  
o Formøte på Gimle onsdag kl 20. 

- Aksjonsgruppen for Rønvikjordene 19.april kl 18. 
o Ida Johnsen stiller og finner kandidater.  

- Batteriet i NordNorge, oppfølging fattigdomshøringen 19.april kl 18. 
o Turid Høyersten-Holm stiller. 

- Fotografering. 
o Styret ble fotografert av Bjørn Erik Rygg Lunde, Pressefoto 

 
 
Terje Cruickshank 
Referent 
 
 


